
В Омской области следователи устанавливают причины пожара, унесшего жизнь новорожденной девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту пожара в частном доме, расположенном в р.п. Крутинка Омской области, в котором погибла 1-месячная девочка, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В результате проведенных следственных действий установлено, что пожар произошел около 16 часов 20 января 2018 года в новом доме, построенном в 2017 году, где проживала семья с двумя детьми. Во время пожара 36-летняя мать смогла спасти из дома 2-хлетнюю дочь и пыталась опять зайти в дом, но заклинило дверь. Подоспевший на помощь 38-летний отец вынес из дома младшую дочь, но ее жизнь врачам не удалось спасти, ребенок скончался от ожогов.

По предварительным данным, очаг возгорания находился в помещении кухни в месте, где стоял холодильник, в связи с чем следователи предполагают, что возгорание произошло из-за неисправности электропроводки. Более точные причины пожара станут известны после проведения назначенней следователем пожарно-технической экспертизы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и виновных лиц. Расследование продолжается.

22 Января 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1197292>